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ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ 

Декоративна протигрибкова захисна гель - лазур для деревини SILTEX 

Тип Водно-дисперсійна протигрибкова гель – лазур. 

Опис продукту Гель - лазур протигрибкова для захисту та декоративної обробки 

деревини. 

Призначення 

Призначена для зовнішніх та внутрішніх робіт з обробки поверхонь з 

деревини і, похідних матеріалів, що зберігають її структуру, які 

піддаються атмосферному впливу, дії вологи та УФ-випромінювання 

Використовується для захисту та декоративного оздоблення бесідок, 

садових меблів, огорож та парканів, дерев’яних фасадів, «Блок-

Хаусу», а також дерев’яних елементів в середині приміщень. Не 

застосовується для підлог, сход та інших горизонтальних поверхонь, 

які піддаються надмірним експлуатаційним навантаженням. 

Властивості 

• підкреслює структуру деревини, імітуючи колір цінних порід 

• атмосферостійка - захищає поверхню від старіння, вологи, УФ-

променів 

• містить водовідштовхувальний віск 

• запобігає появі мікробіологічного зараження 

• утворює міцну та еластичну плівку 

• тиксотропна, легко наноситься, не стікає з пензля, не утворює 

патьоків 

• для зовнішніх та внутрішніх робіт 

ТЕХНІЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА 

Склад 
Водна дисперсія акрилового полімеру, пігменти та стабілізуючі 

добавки. 

Час висихання, 1 шару 

(при +20ºС, відносна 

вологість 50 %) 

До відсутності відбитку – 30 хв., наносити наступний шар можна 

через 1 год.  

Час висихання збільшується в міру зниження температури, 

підвищення відносної вологості повітря і залежить від витрати 

(товщини шару) фарби. 

Витрати  

матеріалу 

в 1 шар: 0,1-0,12 кг/м² 

в 2 шари: 0,13-0,15 кг/м² 

в залежності від пористості 

поверхні та методу нанесення 

Розчинник Вода  

Спосіб нанесення Розпилення, пензлик, валик. 

Густина, г/см3 1,05±0,05 в залежності від кольору 

Масова частка 

нелетких речовин, % 
14±3  - в залежності від кольору 



 

 

Ступінь глянцю Середній глянець 

Колір 
Графіт 152, дуб СW161, прозорий, сосна СW105, венге 106, махагон 

CW132 (колерування по каталогу Coltec Wood) 

Фасування, кг  0,8; 2,5; 9 

ІНСТРУКЦІЯ ПО ЗАСТОСУВАННЮ 

Умови при нанесенні 

Загальний діапазон температури при фарбуванні -  від +5ºС до +35ºС 

та відносній вологості повітря не більше 80 %. Поверхня, що 

обробляється має бути сухою (вологість менше 20%). При роботі на 

великих площах та/або протягом тривалого часу, фарбу необхідно 

періодично перемішувати. Не рекомендується довго тримати тару з 

відкритою продукцією. Не наносити фарбу під впливом прямих 

сонячних променів, сильного вітру та атмосферних опадів. Після 

нанесення покриття не повинно піддаватися впливу атмосферних 

опадів протягом 12 годин. 

Підготовка поверхні 

Зовнішній вигляд, якість покриття та строк служби в першу чергу 

залежать від ретельності підготовки поверхні. Поверхня повинна бути 

ретельно очищена від бруду, пилу, жиру, старих лакофарбових 

покриттів, слідів мікробіологічного зараження. Нову деревину 

рекомендовано відшліфувати, попередньо піднявши ворс за 

допомогою легкого зволоження поверхні, пил видалити. За 

необхідності, нерівності поверхні (щілини, отвори, сколи тощо) 

вирівняти шпаклівкою, поверхню відшліфувати, пил ретельно 

видалити. Пиляну деревину відшліфувати до гладкого стану. 

Перед застосуванням сторонніх матеріалів (ґрунтовка, клей, 

антисептик та т. п.) рекомендовано перевірити сумісність на невеликій 

ділянці поверхні керуючись технічними рекомендаціями чи 

консультацією спеціалістів.  

Фарбування 

 Перед нанесенням лазур необхідно ретельно перемішати. Лазур 

готова до застосування, при необхідності можливе розведення водою 

(до 10 %). Наносити у 1-2 шари при внутрішніх та 2-3 шари при 

зовнішніх роботах, рівномірно розподіляючи засіб та старанно 

розтираючи його по поверхні. Наступний шар наносити через 1 год. 

при +20ºС. На вертикальні поверхні наносити з низу догори. 

Обов’язково обробляти торці деревини декілька разів до повного 

насичення. Кожне повторне нанесення шару робить колір більш 

інтенсивним та насиченим. Кольори можна змішувати між собою для 

отримання неповторного відтінку. Колір залежить від вбираючої 

здатності деревини, породи, підготовки поверхні, методу нанесення та 

кількості шарів, тому рекомендовано робити попереднє тестове 

нанесення засобу на невеликій ділянці поверхні. Остаточної міцності 

покриття набуває через 2-3 тижні. До набору остаточної міцності не 

рекомендовано інтенсивне очищення покриття, при необхідності 

можливе очищення м’якою вологою тканиною. Оптимальні захисні 

властивості покриття досягаються шляхом нанесення не менше 2 

шарів лазурі на попередньо підготовлену поверхню з обов’язковою 

обробкою торців. 



 

 

Після фарбування першим шаром необхідно перевірити чи не 

залишилося пропусків, нефарбованих торців чи кутів. Треба ретельно 

профарбовувати ті місця, які є важкодоступними. Не допускається 

наносити фарбу з витратою, яка не відповідає рекомендаціям, тому, 

що це впливає на термін служби покриття! При перевищенні витрати 

– можлива затримка часу висихання, низька твердість, за малої 

витрати – зниження фізико-хімічних властивостей. З метою 

виключення відмінностей у відтінках кольору, при фарбуванні 

поверхонь фінішним шаром рекомендується використовувати 

продукцію однієї партії. У разі використання продукції різних партій - 

необхідно проводити їх змішування. 

Використання та 

очищення інструментів 

Інструмент повинен бути рекомендований для матеріалів на основі 

води. При роботі з валиком рекомендовано використовувати кюветку 

для рівномірного змочування матеріалом. Увага! Для утворення більш 

гладкого покриття рекомендовано обирати валики з меншим ворсом. 

Робочі інструменти очистити водою 

Заходи безпеки 

Всі роботи повинні проводитися в приміщеннях при працюючій 

приточно-витяжній вентиляції згідно ДБН В.2.5-67:2013 і ДСТУ Б 

А.3.2-12. Після фарбування необхідно забезпечити  ефективне 

провітрювання. Під час роботи уникати контакту матеріалу зі шкірою, 

використовувати засоби індивідуального захисту – рукавички, 

спецодяг, респіратор. Не містить токсичних сполук важких металів 

(хроматів, свинцю), розчинників. 

Умови зберігання 

Зберігати і транспортувати в фірмовій герметично закритій тарі при 

температурі від +5°С до +35°С. Берегти від дії прямих сонячних 

променів, нагрівальних приладів та вологи. Гарантійний термін 

зберігання – 24 міс. 

Утилізація відходів 
Не виливати в каналізацію, водойми, на ґрунт. Сухі залишки продукту 

та порожню тару утилізувати як будівельне сміття. 
Дана технічна специфікація регламентує типові властивості лакофарбового матеріалу на підставі лабораторних 

випробувань та практичного досвіду. Враховуючи різноманіття поверхонь та  конкретних умов проведення робіт, 

споживач повинен самостійно перевіряти придатність продукту для використання в саме цих конкретних умовах. 

Придатність продукту до інших конкретних цілей, невказаних в даній специфікації може бути підтверджена або 

спростована виробником в офіційному зверненні. Виробник не несе відповідальності у разі використання продукту 

не за цільовим призначенням, або не у відповідності до цієї інструкції. З виходом нового видання даний документ 

втрачає силу. 

 


